
101 tipů 
jak vycvičit psa
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Inspirace z PetCenter: Tipy pro pejskaře
Život se psem přináší kromě každodenních radostí i řadu výzev: Jak nespadnout do rutiny. Jak 
ochránit vybavení domova. Jak zatočit s parazity…
My v PetCenter rozumíme řeči zvířat, takže pro vás máme psí rady a tipy přímo od zdroje. Ať máte 
doma jezevčíka, vlčáka, baseta, čivavu, dogu nebo voříška, poradíme vám... 

... třeba jaké nové povely vyzkoušet 
(včetně toho, díky němuž už nikdy  

neztratíte klíče).

... pokud řešíte problémy s klíšťaty, blecha-
mi, čeká na vás spoustu osvědčených triků, 

jak s nimi zatočit. Doslova. 

... dáme vám bezva tipy na výlet  
a včetně toho, jak psa bezpečně převážet 

autem, aniž riskujete pokutu.

... a taky jak psa zabavit, když 
musí zůstat sám doma.

Připraveni na  
příval inspirace?  

Výborně, směle čtěte dál… 
... a nemáte-li doma „naháče“, jistě  

oceníte pár letních tipů, jak pejskům 
usnadnit pobyt v horkém počasí.
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1 Ochraňte nábytek
Gauč, křesla či postel pokrytá chlupy našich mazlíčků 
nás k  pohodě a odpočinku rozhodně neláká. Naše 
rada tedy zní: použijte přehozy nebo deky, které sta-
čí jednou za čas vyprat a je zase čisto! Neladí vám 
s dekorem? Nechte je ušít na míru a ideálně slaďte  
i s barvou chlupů vašeho mazlíčka!

2 O chlup lepší tričko
Je vaše oblečení vždycky o chlup lepší? Pořiďte si 
lepicí válečky! Naše rada: raději papírové „odlepo-
vací“ nežli gumové, které je potřeba pořád omývat. 
Fungují lépe.

3 Gumové rukavice na chlupy
Jsou místa, kde chlupy zůstávají i po úklidu. Pro 
tyto případy se hodí natáhnout si gumové rukavice  
a posbírat všechny chlupy a vlasy z  drážek skříní, 
prahů a lišt.

4 Ups!?
Stane se to i v lepších rodinách. Někdy prostě kobe-
rec od moči našich mazlíčků neuchráníme. K čištění 
doporučujeme použít sodu. Ta totiž skvěle odstraňu-
je pachy. Postup: Nasypte na místo trochu jedlé sody, 
nechte 20 minut působit a pak vysajte. Ještě lepším 
řešením pak bude enzymatický čistič na koberce od 
značky Simple Solution.

5 Škrábance jako od tygra
Škrábanců od koček nebo psů na dřevěném nábytku 
se zbavíte tím, že je potřete vlašským ořechem. Pří-
rodní oleje z ořechu prosakují do dřeva, což z nich 
dělá jednoduchý způsob, jak zakrýt škrábance.

6 Psí pláž
Nebaví vás hledat odlehlé pláže, kam můžete propa-
šovat svého miláčka? Pak zkuste speciální psí pláž! 
Jsou v Itálii, Chorvatsku i v dalších turistických desti-
nacích. My máme osvědčenou psí pláž na Balatonu! 
Je to malý psí ráj!

7 Ať vás cítí
Je váš pejsek ve stresu, když odcházíte z domova? 
Několik dní noste na holém těle mikinu a tou mu pak 
vystelte pelíšek. I když budete pryč, pejsek vás ucítí 
u sebe.

8 Nelitujte ho
Dalším tipem, co dělat, když je váš pes vystresovaný 
z vašeho odchodu, je nelitovat ho a neloučit se s ním 
dramaticky. Pes si vašeho odchodu ani nemusí všim-
nout. Není důvod, proč z toho dělat scénu.

 9 Ochraňte koš na odpadky
Někdy se pes, který doteď nikdy nic nevybufetil z va-
šeho koše, prostě nadchne. Asi jste vyhodili něco ob-
zvláště voňavého – proto doporučujeme mít koš za-
vřený za dvířky skříně nebo s pevným krytem shora.

10 Hrajte si s bublinami
Že už má všechny hračky a rád chytá a honí věci? 
Pak zkuste bubliny. Využijete tak jeho přirozeného 
instinktu a bude vás to bavit oba. Důležité je použít 
bublifuk pro děti, aby bubliny nebyly škodlivé.

11 Ledová výzva
Je hrozné horko? Zamrazte lahodné pamlsky do ledu. 
Při olizování se zchladí a zabaví. Rozhodně to ale ne-
přehánějte, při příliš velkých dávkách „nanuků“ jsou 
psi náchylní k respiračním onemocněním.

12 Přehřátí
První pomoc při přehřátí spočívá v přesunutí pacien-
ta do chladu. Rozhodně není vhodné polít celého psa 
ledovou vodou, dojde totiž k reflexnímu stažení povr-
chových cév, které rovněž významnou měrou napo-
máhají k ochlazování (pacient tedy bude mít studený 
povrch, ale uvnitř bude stále přehřátý). Proto chlaďte 
tlapky, podpaží, třísla a čumák studeným ručníkem. 
Pokud může polykat, podávejte mu pomalu vodu.
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13 Prostěradlo s pamlsky
Nuda jako Brno? Zabavte vašeho miláčka. Můžete vy-
užít staré prostěradlo, do kterého po jednom zabalíte 
a zavážete do mnoha uzlíků pamlsky. Rozmotávání  
a prokousávání se k pamlskům psa zaměstná na ho-
diny!

15 Hledání pokladů
Naučte svého psa hledat pamlsky. Poschovávejte je 
po celém domě a přenechte mu práci s  jejich vyče-
nicháním.

14 Pojmenujte hračky
Naučte svého psa názvy jeho hraček! Kolie Chaser 
uměla více než tisíc slov a byla schopná vybrat jednu 
z 800 hraček podle jejího názvu. Začněte tím, že si 
budete hrát s jednou konkrétní hračkou a přitom jí 
dáte jméno. Po nějakém cvičení a pochvale váš pes 
přiřadí dané slovní jméno vybrané hračce. Jakmile se 
váš pes naučí tento konkrétní název hračky, můžete 
otestovat jeho dovednosti tím, že zjistíte, zda ji doká-
že vybrat mezi svými ostatními hračkami.

21 Tady můžeš hrabat
Je váš pes zahradník a libuje si v hrabání na vašem 
záhonku? Dopřejte mu jeho zábavu bez ohrožení 
vašich květin a zeleniny. Na zahradě mu prostě vy-
hraďte místo, kde je hrabání dovoleno. Podpořit ho 
můžete i zakopáním několika pamlsků či hraček.

17 Psí bazének
Taky trávíte nejraději letní měsíce u vody? Pak věz-
te, že váš pes si zase užije hrátky v bazénku. Ideální 
bude ten, který jen tak snadno nerozpáře svým dráp-
kem!

18 Chladicí podložka je nutnost
Lehnout si na pohodlnou chladicí podložku v  létě  
a ve stínu je blaho, které byste svému psovi neměli 
upírat. Podložka ho zaručeně zachrání před úpalem!

19 Najděte klíště i blechu
Vrátili jste se z procházky a nejste si jistí, jestli anti-
parazitika, která používáte, fungují správně? Začněte 
s vyčesáváním srsti (ideálně našimi jemnými hřebe-
ny, které zachytí všechny parazity), ale předtím psa 
položte na bílý ručník. Případné klíště na něm uvidíte 
okamžitě.

16 S klíštětem k veterináři
Pokud jde o běžné vytáhnutí klíštěte, zvládnete to 
samozřejmě sami. K  veterináři bychom však měli 
zamířit v případě, že po odstranění klíštěte na místě 
zůstane červený flek. Ten může být vyvýšený, narů-
žovělý nebo tmavě červený. Ten nemusí znamenat 
vůbec nic, ale může být i příznakem lokální infekce. 
Podle její závažnosti veterinář doporučí lokální nebo 
celkovou terapii.

20 Chraňte psí tlapky v zimě
Kůže na tlapkách v zimě může praskat a vašeho psa 
tak hodně bolet. Pokud doma zrovna nemáte přímo 
balzám na tlapky a váš pes nerad nosí boty, nezou-
fejte. Můžete použít vazelínu, která pomůže chránit 
tlapky i léčit prasklou kůži.
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22 Střídejte pamlsky
Místo nabízení stále stejného oblíbeného pamlsku, 
zkuste střídání a neustálé překvapování lepšími,  
a ještě lepšími pamlsky. Zjistíte, jaké jsou vlastně 
jeho chutě a co mu udělá největší radost. Žádný z pa-
mlsků tak nezevšední.

23 Nenechte hračky být nudné
Hračky, které jsou dostupné stále, se snadno okou-
kají. Jeden oblíbenec by měl být dostupný vždy. 
Ostatní hračky zkuste vytahovat jen ve chvílích, kdy 
si s nimi hrajete. Pes bude nadšený, že je zase vidí!

30 Zahrajte si skořápky
Klasickou hru s  kostkami asi není potřeba předsta-
vovat. Zkuste však místo kostky použít dostateč-
ně velký pamlsek, který postupně prohazujete pod 
třemi mističkami a sledujete, jestli váš pes neztratí 
přehled! Vyzkoušet přitom můžete i variantu s  více 
pamlsky najednou.

24 Ukliď si to
Válí se vám po domě všechny hračky, že skoro ne-
víte, kam šlápnout? Úklid nemusí být jen na vás! 
Určete psovi místo, kam hračky patří – ideální bude 
větší bedýnka, která je dobře dostupná alespoň ze tří 
stran. Na povel „Úklid“ pak můžete cvičit pokládání 
hraček do bedýnky. Nezapomeňte každou uklizenou 
hračku dobře odměnit.

25 Podej klíče
Ztrácíte klíčky? Využijte toho, že pes má daleko lepší 
čich než vy! Mějte na klíčcích voňavé dřívko nebo jen 
provázek od nich nechte načichnout parfémem. Cvič-
te psa na tento pach, který bude patřit pouze klíč-
kům. Vyhraďte i příkaz, který si pes přiřadí k pachu. 
V  tomto případě třeba povel: „Klíče!“. Postupně se 
naučí je nosit, a až je zase doma ztratíte, tak i rychle 
vyhledat! Zvlášť s vědomím, že ho za přinesení čeká 
pochvala i odměna.

26 Hra na ochutnávku
Myslíte, že by si váš pes dal kolečko okurky, jahodu 
nebo třeba hrášek? Možná budete překvapeni tím, co 
mu vlastně chutná. Nezapomeňte však při ochutnáv-
ce nabízet také maso. Vyhněte se pak potravinám, 
které jsou pro psy jedovaté – jako třeba avokádo, 
čokoláda nebo chilli.

29 Vypořádejte se s agresí
Nejjednodušším receptem je udržet svého psa ak-
tivního a zaměstnaného. Zkuste hry, sporty a nejrůz-
nější hračky. Lehký míček, který snadno psovi utíká,  
a přitom pro psa není snadné se do něj zakousnout, 
může zajistit spoustu zábavy na zahradě. Při hře si 
ani nevšimne, že na sousední zahradě třeba proběh-
la kočka, na kterou mohl dobrou hodinu štěkat.

28 Poctivá přetahovaná
Přetahování o látkový uzel nebo jinou hračku nejen 
že psa extrémně baví a posiluje tak vzájemné pou-
to mezi majitelem a psem, ale hlavně psovi pomáhá 
zbavit se přebytečné nahromaděné energie. Stačí 
pět minut denně a oba budete ve větším klidu!

27 Zachraňte plyš
Je váš pes profesionální „vykuchávač“ plyšových 
hraček? Pak je jistě několikrát zašijete v roztržených 
místech. Někdy je však nemožné hračku spravit úpl-
ně. Její výplň ale můžete recyklovat. Doporučit mů-
žeme hračky z odolné tkaniny, které odolají ostrým 
zubům déle.

31 Udělejte procházky zábavné
Vás ani psa nemůže bavit chodit pořád po stejných 
trasách. Samozřejmě pro psa vždycky znamenají tro-
chu nového čenichání, ale může to být větší zába-
va. Střídejte místa procházek a několikrát do týdne 
si dopřejte nějakou delší. Vezměte s sebou oblíbené 
házedlo a přetahovadlo a zkuste se bavit v parku.
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32 V autě jedině bezpečně
Jezdíte se psem v  autě? Rozhodně jej přizpůsobte  
i pro něj. Nejen že ušetříte za pokuty, ale ochráníte 
tak posádku i sebe. Nezabezpečené tělo psa při ne-
hodě může klidně zabít i řidiče. Vsaďte na pásy nebo 
úpravu kufru pro převoz psa.

33 Nechte ho, ať zabaví hlavu
Hlavolamy si získávají čím dál více příznivců, a to 
zcela oprávněně. Jsou skvělým způsobem, jak psovi 
zaměstnat hlavu, naučit jej trpělivosti, sebekontrole 
a také relaxovat. Zvláště pak, je-li váš psík bázlivější 
a méně jistý, jsou pro vás hlavolamy skvělý způsob, 
jak mu dodat sebedůvěru a odvahu. Báječně ho také 
zabaví, když zrovna nejste doma.

34 Vyberte správný sport
Zvolte psí sport podle plemena a talentu psa. Ovčá-
ka bude bavit pasení ovcí. Máte-li psa, co se často 
začichává, vyrazte na trénink noseworku. Psa, co 
rád hopsá, bude bavit agility. Bulíky zase bull sporty. 
Možností je opravdu spousta. Ať už si vyberete ja-
kýkoli sport, vybírejte pečlivě i  trenéra, ke kterému 
budete chodit na tréninky (poptejte se např. ve face-
bookových skupinách nebo navštivte nějaký trénink 
jako diváci, kvalitní trenér by vám měl vyjít vstříc).

36 Cvičák je stále trendy
Chodit se psem na cvičák je radost, ze které prame-
ní spousta užitečných rad, zkušeností a v neposlední 
řadě získáte přátele pejskaře, kteří budou řešit stej-
né problémy jako vy. Většina psích škol nabízí nepře-
berné množství výcviků – od základní poslušnosti, 
přes školky pro štěňata až po různé psí sporty. Pokud 
pes zvládá základy, zkuste sport nebo aktivitu, která 
vás bude bavit oba.

35 Socializujte ho včas
Pokud máte doma štěňátko, zkuste si s ním všechny 
situace, které může později potřebovat jako dospělý 
pes. Zkuste výlet, jízdu vlakem, psího kamaráda, přá-
telskou kočku, hlídání u přátel, spaní ve stanu, cyklo-
výlet nebo cokoli dalšího.

37 Zahrajte si na schovku
Řekněte svému psovi, ať zůstane. Schovejte se kde-
koliv v domě, za dveře, do vany, pod peřinu, a pak ho 
zavolejte. Možná budete překvapení, jak rychle vás 
dokáže vyčenichat.

38 Kliker je trendy
Kliker je výchovnou pomůckou, která psovi označuje 
pomocí zřetelného zvuku  „KLIK“ jeho správné cho-
vání. S jeho pomocí naučíte různé povely a správné 
chování psa, např. netahat na vodítku, povely sed-
nout, lehnout, k noze, přines atd. Lehkou formou zře-
telně označíte požadované chování psa a tím ho posi-
lujete. Na začátku každé kliknutí doplňte pamlskem!

39 Naplňte si pamlskovník
Snad nepatříte k těm, kteří stále ještě nosí pamlsky 
po kapsách, pokud je zrovna nezapomenou v bato-
hu. Pořiďte si takzvaný pamlskovník, tedy kapsič-
ku, do které se pohodlně vejde optimální množství 
pamlsků. Už žádné drobky kousků sušeného masa 
v kapsách. Když si ho budete ukládat na stejné místo 
jako vodítko, tak ho už nikdy nezapomenete!



www.petcenter.cz 7

40 Velký úklid
Nejspíš taky máte doma velkou krabici plnou psích 
hraček. Vyndejte ji a hračky projděte a protřiďte. Tře-
ba objevíte hračky, se kterými si hafan léta nehrál,  
a mohly by udělat radost sousedovic chlupáčovi.

41 Pískání bez hluku
Taky nemáte rádi hluk a neradi křičíte jméno svého 
psa? Tím pádem asi neoceníte klasickou píšťalku 
nebo ještě obvyklejší hulákání na psa v parku. Vsaď-
te na ultrazvukovou píšťalku.

42 Kousací hračky
Je největší vášní vašeho psa kousání plastových hra-
ček? Pak jeho zálibu můžete využít a zabavit ho na 
maximum. Hračky NYLAB nebo Gimborn kombinují 
chuť masa a pevnost plastu. Vyrobeny jsou z vápníku 
a minerálů. A najdete je v různých příchutích.

43 Nejoblíbenější míček
Hltá váš pes granule příliš rychle? Udělejte z jídla zá-
bavu a nechte ho, ať získá trpělivost. Na trhu jsou 
plastové plnicí míčky, s  malým otvorem tak akorát  
na jednu granuli. Vyberte si správnou velikost vzhle-
dem k velikosti granulí nebo pamlsků, které do něj 
chcete umístit. Pes musí míčkem otáčet, aby dobroty 
vypadly.

46 Obojek s důležitými údaji
Jistě, každý pes je dnes očipovaný. Přesto když se 
ztratí, budete raději, když vám hned zavolají nálezci. 
Na obojek vašeho miláčka doporučujeme umístit 
známku s  vaším telefonním číslem, adresou a jmé-
nem. Výhodou je také to, že čip nemají někteří maji-
telé zavedený v registru, nebo není zaveden ve všech 
registrech. Se známkou tento problém mít nebudete.

44 Čip ano, ale
Ne všichni vědí, že čip vpravený do kůže od veteriná-
ře je potřeba ještě online zaregistrovat. No, a proto-
že nefunguje centrální registr, pro jistotu čip vašeho 
psa zaregistrujte do všech, na které narazíte.

45 Jemný šampon
Ať už jde o pravidelné mytí, nebo je potřeba z kožíšku 
vymýt něco, co nevoní, rozhodně nepoužívejte lidský 
šampon. Zkuste jemný psí, ten totiž nepodráždí jeho 
kůži a pes nebude chtít jeho pach okamžitě přebýt 
pachem, který voní jemu.

47 Udržujte pelíšek čistý
Na vůni vašeho psa má vliv i to, kde v noci odpočívá. 
Starost o pelíšek pomůže nejen čistotě, ale je i dob-
rou prevencí blech a klíšťat. Zvolte takový, který má 
potah, který můžete sundat a vyprat.

48 Odstranění klíšťat
Žádné antiparazitikum nefunguje na 100 %. Psa pro-
hlížejte pravidelně a náčiní na vytahování klíšťat měj-
te po ruce společně s gumovými rukavicemi.

49 Odčervování vždy pravidelně
Jednou za půl roku? Málo! Většina pejskařů odčervu-
je psa každý 3 - 4 měsíc. Při potížích se poraďte se 
svým veterinářem. Nejvhodnější přitom bude odčer-
vovat na základě rozboru z koprologie.
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51 Čištění uší
Psovi do ucha raději nic nestrkejte. Pro jejich čisto-
tu dokonale postačí ušní kapky, které ucho vyčistí, 
a pak jen dostatečně vlhkým ručníkem otřít vnitřní 
stranu ucha. Uši pravidelně kontrolujte, zápach není 
v pořádku a bude lepší vyhledat veterináře.

52 Dva běžci
Jestliže se svým psem chcete sportovně běhat, po-
třebujete speciální vodítko s amortizérem, které 
je pružné a tlumí tah psa, aby byl společný pohyb 
plynulý. Pes potřebuje také běžecký postroj, který 
na hrudi netlačí a umožňuje mu tahat běžce hlavně 
rameny a kyčelními kostmi.

53 Na kole v pohodě
Pro jízdu na kole se psem je potřeba pořídit psovi 
kvalitní postroj, který rozloží váhu na celý jeho trup. 
Doporučujeme také investovat do kvalitního vodicího 
setu, nejen že se vám uvolní ruce, ale poskytne psovi 
dost místa běžet dál od kola tak, abyste mu stále ne-
museli uhýbat náklonem do strany.

54 Focení ocení
Fotíte rádi? Pak je váš pes ideálním objektem. Nejen 
že se často zachová naprosto neočekávaně, ale má 
tolik výrazů, že vám nebude paměťová karta stačit. 
Vezměte ho na hezké místo, mějte zásobu pamlsků. 
Budou se dít divy!

50 Dentální hygiena
Zápach z tlamy psa by neměl být tím posledním varo-
váním. Dbejte na prevenci a dopřejte mu každý den 
jeden dentální pamlsek nebo vsaďte na pravidelné 
manuální čištění. Vhodné jsou také dentální hračky 
s množstvím výstupků.

59 Obleček neuškodí
Obleček není žádná ostuda. Pro malá a mini plemena 
je automatický už od podzimu. Pro hladkosrstá pak 
při teplotách okolo nuly. Na výběr byste měli mít mi-
nimálně dva – oba nepromokavé. Psy s delší srstí je 
potřeba chránit před mokrem. Pořiďte jim proto pláš-
těnku.

55 Tímhle nekrmit
Psovi nepatří do misky žádné zbytky z našeho stolu. 
Dejte mu granule, rozmazlete ho kapsičkami, paml-
sky nebo zkuste BARF, ale ne zbytek z vašeho oběda.

57 Zpomalovací miska
Je to jednoduchá miska s výstupky, která zabrání hl-
tání.

58 Furminátor proti žmolkům
Má váš pes problémy se zacuchanými chlupy, plstna-
tými žmolky v  jeho srsti? Pak vsaďte na Furminátor, 
který bezpečně a snadno odstraňuje zplstnatělou 
srst. Používejte ho na suchou srst podle potřeby – 
klidně i  každý den. Pravidelným používáním furmi-
nátoru výrazně omezíte množství chlupů, které jinak 
zvíře zanechává na gauči.

56 Vodní hry
Je váš pes vodní živel? Pak vezměte s sebou k vodě 
hračky, které můžete házet do vody a on je může 
klidně aportovat bez rizika, že míček za chvíli zmizí 
pod hladinou. Zvolte ty, které plavou.

60 Vypořádejte se se stresem
Věděli jste, že CBD kapky fungují na všechna zvířa-
ta? Uklidňují, pomáhají se spánkem a mírní stres. Vy-
zkoušejte tyto funkční kapky.

61 Na dva prsty
Nasadit správně antiparazitní obojek je klíčové. Ide-
álně by se pod něj měly pohodlně vejít vaše dva prs-
ty. Obojek tak bude funkční, ale nebude pejska škrtit.
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63 Sněhové koule na tlapkách
Pokud se vašemu psovi dělají sněhové koule na tlap-
kách a mezi polštářky tlapek, bude nejlepší chlupy 
mezi nimi ostříhat, stejně jako ty dokola. Sněhové 
koule rozbijte v ruce a pak pejska usušte.

62 Žlutá znamená ne
Věděli jste, že žlutý šátek nebo obojek je meziná-
rodním znakem pro: „Prosím nehlaďte mého psa.“? 
Důvody můžou být různé, od agrese, přes probíhající 
výcvik, až po právě prodělanou operaci.

64 Oslavte jeho narozeniny
Že nevíte, který den je ve skutečnosti má? Nevadí, 
prostě ho určete a dělejte celý den to, co vás bude 
oba bavit. Zajděte na dlouhou procházku, nakupte 
nové hračky, přetahujte se, házejte frisbee, nechte 
ho čenichat, jak dlouho bude chtít.

68 Děti a psi
Možná, že nemáte své děti, ale máte psa a i cizí děti, 
které se na vašeho přátelského chlupáče vrhají bez 
zeptání, můžete poučit. Děti by měly chápat, že se 
nejdřív musí zeptat majitele, jestli je v pořádku si psa 
pohladit. Poradit jim můžete i s tím, kde pejsek hla-
zení má a nemá rád a že by se vždycky předtím měly 
nechat očichat.

65 Dopřejte mu občas psí salon
Salon ocení jak váš miláček, který si jednou za čas 
zaslouží „generálku“, tak vy. Ušetří totiž čas a záro-
veň může pomoci s inspirací, jak stříhat, případně 
jednou za čas dopřeje pejskovi profesionální trimo-
vání, takže pro vás už bude tato údržba snazší.

67 Botičky
Ochranu tlapek ocení nejen závodní psi, ale také ti, 
kteří běhají dlouho po zamrzlém sněhu, po skalách 
nebo po rozpáleném terénu. Boty pro psy využijete 
také v těch případech, kdy má váš čtyřnohý miláček 
nějaké poranění na tlapce, a vy chcete zabránit tomu, 
aby se mu do něj dostala infekce.

70 SMART technologie krmení
Pravidelné jídlo je důležité nejen pro správnou živo-
tosprávu lidí, ale i psů. Díky tomu získává jejich ži-
vot řád a jistotu. Stálý přístup k čisté vodě pak zajistí 
zdravý pitný režim. Vsaďte proto na SMART technolo-
gie, které můžete kontrolovat ze svého mobilního za-
řízení, a dopřejte vašemu psovi pravidelnost a sobě 
klid a kontrolu. Pro začátek doporučujeme fontánky 
pro psy a automatické krmiče.

69 SMART technologie na hraní
Rádi držíte krok s nejnovějšími trendy? Pak by vás 
neměly minout SMART technologické hračky. Ty za-
jistí, že se váš miláček doma už nebude nikdy nudit. 
Vyzkoušejte dávkovač pamlsků, automatický vrhač 
míčků… Možností je spousta!

66 Chemikálie jsou nedostupné
Mějte všechny chemikálie zavřené tak, aby se k nim 
pes náhodou nedostal. Zkrátka stejné pravidlo jako 
s malými dětmi, ušetříte si spoustu starostí.
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73 Vysavač je nepřítel
Pokud se váš mazlíček bojí vysavače, zkuste postup-
nými kroky jeho postoj změnit. Vysavač občas prostě 
jen vytáhněte a nechte ležet v místnosti. Vyzkoušejte 
s ním pohybovat bez jeho zapojení do zásuvky a po-
sléze vysavač zapnout v  jiné místnosti než v  té, ve 
které je pes. Pokud toto postupné zvykání nepomů-
že, raději ho pošlete na procházku, zatímco doma 
luxujete

71 Pochopte lépe jeho řeč těla
Možná si myslíte, že svému psovi rozumíte. Uši doza-
du a stažený ocas nebo vyceněné zuby bývají jasným 
signálem. Věděli jste ale, že vyceněné zuby mohou 
znamenat i úsměv a že vrtění ocasem může zname-
nat nervozitu? Víte, co znamená, když pes začne 
zívat? Není to ospalost, nýbrž nervozita. A dalších 
signálů je spousta. Doporučujeme semináře, videa 
nebo psí časopisy.

74 Šikovné spreje
Máte doma štěně? Naučit ho močit na vymezené mís-
to bude snadné s tréninkovým sprejem například od 
značky Gimdog.

76 Doplňte vitaminy
Zvláště, pokud kupujete levnější druhy granulí, nebo 
pokud nakupujete krmiva v  supermarketu, myslete 
na živiny, které pejsek potřebuje. Vyzkoušet může-
te multivitaminy. Pokud jde o většího pejska nebo o 
psa, který sportuje, doplňte i kloubní výživu. Ocení ji 
také senioři.

75 Na výletě
Pokud se psem cestujete i přes noc a spíte třeba ve 
stanu nebo pod širákem, mějte na paměti, že pes 
moc nespí. Hlídá totiž vás. Pokud jedete na delší vý-
let, vezměte s sebou i jeho pelíšek nebo lehkou sklá-
dací boudičku, aby se cítil pohodlně a mohl si také 
odpočinout. Na výletě se mu věnujte víc než obvykle, 
jste totiž jeho jediná jistota.

77 Cestujte na lehko
Na výlety není moc praktické s sebou nosit pevnou 
psí misku, ze které můžete psovi nabídnout vodu. 
Daleko praktičtější bude cestovní skládací miska. Bý-
vají z měkkého plastu nebo silikonu a snadno se složí 
na plochou lehkou placku.

78 Alergie na potraviny
Přestože trend grain free pronikl i do psích jídelníč-
ků, bude lepší si alergii nechat potvrdit u veterináře 
a podle toho jednat. Nejčastěji jsou psi alergičtí na 
kuřecí maso. (maso, nebo blechy?)

79 Alergie na blechy
Nejčastější psí alergií je alergie na bleší kousnutí. 
Ta je častou příčinou svědění a drbání. Psi si místo 
okusují a často se objevuje následný povrchový zá-
nět kůže. V tomto stadiu můžeme doporučit Foresto 
obojky, které fungují kromě antiparazitických účinků 
i jako součást léčby alergie způsobené blechami.

72 Naučte ho nové triky
Přijít na zavolání, povely zůstaň, sedni, lehni, dej pac 
umí téměř každý pes. Co ale třeba takové proplétání 
mezi nohama, skákání přes nastavenou nohu, skok 
do náruče nebo válení sudů? Bavit to bude vás, va-
šeho psa i všechny ostatní, kterým se s novým trikem 
pochlubíte!
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80 Žrádlo s hmyzem
Udělejte si se svým chlupáčem výlet do budoucnosti 
a pořiďte mu granule nebo pamlsky s hmyzím protei-
nem. Jsou lahodné, chutnají trochu jinak než ty, na 
které je váš pes zvyklý, a zároveň uděláte něco pro 
ekologii.

81 Nejlepší prevence tloustnutí
Množství pamlsků vždy odečtěte od doporučené 
denní dávky krmiva. Nezapomínejte ani na pravidel-
nou aktivitu. Jedině tak se vyhnete tloustnutí vašeho 
psího parťáka.

82 Mějte víc rozumu než váš pes
Někteří psi milují házení míčku. Mají totiž pocit, že 
když vám ho donesou, udělají vám radost. Běhat pro 
něj proto budou, i když je bolí klouby nebo mají už 
tlapky odřené do krve. V těchto situacích je na vás, 
abyste odhadli, kdy s touto hrou přestat.

 86 FUJ je to
Někteří mazlíčci si s oblibou pochutnávají na zdech-
linách, nebo dokonce exkrementech. Samozřejmě 
svého psa nenechte konzumovat podobné nechut-
nosti a věc konzultujte s veterinářem. Může jít o ne-
dostatek některého z vitaminů.

 85 Venčení pro lenochy
Nechce se vám venčit nebo máte zdravotní problé-
my? Domluvte se na možnosti venčení se sousedo-
vic dětmi. Možná samy pejska mít nemohou, a proto 
podobnou možnost ocení. (Drobný úplatek v tomto 
případě nemůže být na škodu.)

87 Do lesa v lovecké sezoně
Pokud bydlíte u lesa, kam chodíte na procházky se 
svým psem, sledujte, kdy zde probíhá lovecká sezo-
na, a pokud je to jenom trochu možné, vyhněte se 
v  tomto období lesu. Pokud to možné není, pořiďte 
svému psovi barevný šátek, který je viditelný z velké 
dálky. Myslivec si ho díky šátku nesplete s divou zvě-
ří. Doporučujeme také vodítko, které zajistí, že pes 
neuteče za případnou kořistí.

83 Na cestě do zahraničí
Zapomenout svůj cestovní pas může být dost velký 
problém. Pokud cestujete se svým psím kamarádem, 
neměli byste zapomenout ani na jeho dokumenty. 
V EU je to platný psí pas a vakcinace proti vzteklině.

88 Vždy čtěte příbalový leták
Ano, víme, že nejde o nějak extra zábavné čtení, ale 
používat antiparazitika správně je klíčové. Čtěte pří-
balovou informaci, dokonce i když už s antiparaziti-
kem máte zkušenost. Výrobce totiž může čas od času 
změnit recepturu.

84 Plavání je zábava
Naučte vašeho psa plavat. Buďte s ním celou dobu 
ve vodě a začněte v malé hloubce nedaleko od bře-
hu. Psa celou dobu jistěte a nikdy nepředpokládejte, 
že umí plavat, ani když jde o plemena, která by měla 
vodu a plavání mít takzvaně v krvi.
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96 Co s popraskaným čumákem
Pokud doma zrovna nemáte mast na popraskaný ču-
máček, pak stačí sáhnout po obyčejném vepřovém 
sádle, případně lékařské vazelíně či měsíčkové mas-
ti. Naneste ho ideálně až po krmení, aby pes neměl 
tendenci krém hned ochutnat a olizovat.

94 Nikdy, nikdy, nikdy
Nenechávejte psa samotného v  autě. Obzvláště ne 
v  horkém létě, a to ani když necháte pootevřené 
okénko, ani když jdete jen „na otočku“.

93 Když šampon nepomáhá
Ani po umytí a použití kondicionéru kožíšek vašeho 
chlupáče nevoní? Pak je na čase sáhnout po parfé-
mu.

89 Hledejte inspiraci
Navštivte psí semináře, zajděte do psí školy, zúčast-
něte se psích dnů a čas od času si o psech něco pře-
čtěte. Není nad to objevovat stále nové zajímavosti  
a tipy na hry s  vaším parťákem. Takhle vám život 
s ním nikdy nezevšední.

92 Není košík, jako košík
Myslete na to, že přes košík musí pes hlavně volně 
dýchat. Psi se neumí potit, a tak se chladí přes ote-
vřenou tlamu a vyplazený jazyk. Proto myslete na to, 
že košík musí toto chlazení umožňovat. Stahovací ná-
hubky se hodí pouze pro výkony u veterináře u psů, 
kteří koušou

90 Čištění hrou
Nestihli jste naučit vašeho psa jako štěně na čištění 
zubů kartáčkem? Nevadí, vyzkoušejte potřít provaz 
na přetahování zubní pastou pro psy a chvíli si s ním 
hrajte. Kousání spletených textilních hraček otře zub-
ní plak.

99 Deodorant na koberce
Psí povalování po koberci zanechává nejen chlupy, 
ale také pachy. Nemáte po ruce žádný kobercový 
osvěžovač? Nevadí, vyrobte si svůj: Postačí sůl, jedlá 
soda a bílý ocet a pár kapek esenciálního oleje!

95 BARF a jeho stíhání
Naskočili jste na trend BARFování a teď najednou 
nemáte dostatek času na přípravu? Sáhněte po za-
mrazeném mase. Fungovat bude i sušené ve formě 
pamlsků.

101 Psí antikoncepce
Nechcete řešit problémy se štěňátky? Myslete na psí 
antikoncepci! Dnes není jedinou možností kastrace, 
na trhu jsou i krátkodobé typy antikoncepcí. Ideální 
bude tu nejlepší možnost probrat s  vaším veteriná-
řem.

97 Házej jako mistr
Nejste tím nejlepším vrhačem balonků? Pak si pořiď-
te házedlo. Hodíte mnohem dál než běžně, a navíc se 
k míčku nemusíte ohýbat. Ideální řešení pro seniory!

98 Luxusní rozmazlování
Lososový olej je lahůdka, která prospívá imunitě,  
srsti i srdci vašeho psa. Dávkujte jej pravidelně  
a podpoříte jeho imunitu.91 Myslete na hygienu

Ještě jako štěně by si pejsek měl zvyknout i na zá-
kladní hygienické požadavky. Stříhání drápků, čištění 
zubů kartáčkem, mytí a sušení. Naučit ho můžete i na 
kontrolu u veterináře, nebo jak se chovat na výstavě. 
To všechno jsou základy, na které by si měl pejsek 
zvyknout v mladém věku.

100 Psí bazének
Taky trávíte nejraději letní měsíce u vody? Pak věz-
te, že váš pes si zase užije hrátky v bazénku. Ideální 
bude ten, který jen tak snadno nerozpáře svým dráp-
kem!
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Všechny hračky  
Huhubamboo  
S 20% SLEVOU! 
Kód pro e-shop: 101HRACKY
Pro získání slevy stačí aktivovat kód na e-shopu www.petcenter.cz.
Slevu je možné uplatnit jen jednou a nelze ji kombinovat s jinými slevami  
a akcemi. Slevu nelze uplatnit zpětně. Akce platí do 31. 12. 2022.

Všechny misky 
Huhubamboo  
S 20% SLEVOU! 
Kód pro e-shop: 101MISKY
Pro získání slevy stačí aktivovat kód na e-shopu www.petcenter.cz.
Slevu je možné uplatnit jen jednou a nelze ji kombinovat s jinými slevami  
a akcemi. Slevu nelze uplatnit zpětně. Akce platí do 31. 12. 2022.

Všechny granule 
PetRoyal  
S 20% SLEVOU! 
Kód pro e-shop: 101PETROYAL
Pro získání slevy stačí aktivovat kód na e-shopu www.petcenter.cz.
Slevu je možné uplatnit jen jednou a nelze ji kombinovat s jinými slevami  
a akcemi. Slevu nelze uplatnit zpětně. Akce platí do 31. 12. 2022.

Máme pro vás 3x SUPER SLEVY!
Dočetli jste se až nakonec. Proto si zasloužíte odměnu! Máme pro vás hned tři slevy na náš e-shop  
PetCenter.cz (www.petcenter.cz).
Kterou z nich dnes potěšíte svého psího parťáka? Stačí si vybrat a načíst QR kód:


